
ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 
NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 12 DE MAIO DE 
2026. 

Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis reuniu-se a Câmara Municipal de 
Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das 
dezenove horas, para a realização da décima quinta sessão ordinária, da segunda sessão legislativa, 
da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, sendo 
secretários os vereadores Valmir Sanches e Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação eletrônica 
de presença, registraram-se os seguintes vereadores: Cícero de Cássio da Silva Saraiva, Deize 
Cristina Bettin Carron, Diego Fabiano de Oliveira, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de 
Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi. 
Havendo número legal, foi aberta a sessão. Feita nova verificação de presença, constaram os 
mesmos vereadores. Havendo número legal, foi aberta a Ordem do Dia, onde não havia projetos 
para deliberação. Encerrada a Ordem do Dia, seguiu-se ao Expediente, onde inicialmente foi 
deliberada a ata da 14ª sessão ordinária, realizada no último dia 5, aprovada por oito votos de 
forma eletrônica. Foram recebidas as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 8/2026, da 
vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que institui no Município de Cordeirópolis a Política 
Municipal de Proteção à Mulher em Ambientes Públicos e Privados, por meio da implementação dos 
Protocolos “Não é Não” e “Não Se Cale”. Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2026, do vereador 
Valmir Sanches, que concede a Medalha 140 Anos de Cordeirópolis à senhora Márcia Aparecida 
Fernandes Lucke. Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2026, da vereadora Deize Cristina Bettin 
Carron, que concede a Medalha 140 Anos de Cordeirópolis ao Sr. Wilson José Diório.
Indicações nº 284, 287 a 290 e 292/2026, do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, que solicita 
substituição do bebedouro do Cemitério Municipal e das lâmpadas em postes da Rua Carlos Gomes, 
em frente à Câmara e de lâmpadas convencionais por LED na Rua Zuleika que liga a Vila Pereira ao 
Jardim do Bosque; reiterando Indicação nº 741/2025, para construção de um parquinho infantil na 
Vila Botion, abrangendo também o Jardim Florença; instalação de braço de iluminação no poste do 
cruzamento entre as Ruas José Francisco Leite e José Oliva Del Teso, no Jardim Lise e reforçar pintura 
de lombada na Rua Cláudio Ademir Ferreira, no Jardim São Luiz. Indicações nº 285, 286, 293 e 
294/2026, do vereador Vilson Natal Caleffi, que solicita poda de árvores na Rua Flamínio Levy, nº 
71, Vila Nossa Senhora Aparecida e na Rua Pedro Ozello, no Bairro do Cascalho; instalação de 
lombada na Rua Armando Bacochina, na altura do nº 411, na Vila Primavera e corte de mato e 
limpeza da capela localizada ao lado do Supermercado Examine, na Vila Pereira. Indicações nº 291 
e 295/2026, do vereador Cícero de Cássio da Silva Saraiva, que solicita substituição dos toldos e 
lonas laterais da quadra esportiva e revitalização da pintura do piso recreativo, incluindo repintura 
de brincadeiras educativas, tudo na Escola Amália, no Jardim Planalto. Indicação nº 296/2026, do 
vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita limpeza e capinação do mato no pátio do setor 
de ambulâncias. Na Tribuna Livre não houve participantes. A sessão ficou suspensa entre dezenove 
horas e sete minutos e dezenove horas e quarenta e sete minutos para a cerimônia de entrega dos 
certificados do curso de capacitação Autismo e Alterações do Neurodesenvolvimento Infantil, 
oferecido pela Escola do Legislativo. Encerrado o Expediente, e aberto o prazo para inscrição na 
Explicação Pessoal, onde após seu término falaram os seguintes vereadores: Valmir Sanches falou 
sobre a audiência pública com o deputado Felipe Becari, que aconteceu ontem, a seu requerimento, 
o que conseguiu após dois anos de convites ao parlamentar dizendo que ele atua nas áreas de causa 
animal e autismo e também é policial civil; que ficou impressionado com o que ele disse e está 
fazendo, após ter conversado com ele em abril passado e insistido na sua presença; disse que esta 
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pronto a apoiar os deputados que lutam pelas causas que ele trabalha, agradecendo a todos que 
aqui estiveram ou acompanharam pelas redes sociais; parabenizou a equipe do deputado, que já 
anunciou uma emenda em benefício da causa animal; agradeceu a presença dos membros do 
movimento somos todos professores, dizendo que é funcionário público municipal, que passou por 
mais momentos durante a pandemia, agradecendo a todos que vieram à audiência por ele 
convocada. Vilson Caleffi parabenizou ao Governo Federal por destinar à cidade mais uma viatura 
para o SAMU, que foi enviada em um evento realizado no último sábado, onde o vereador Raposão 
também esteve e parabenizou à professora Aline pelo curso realizado na Câmara. Diego Fabiano 
falou sobre sua audiência com o Vice-Governador Felício Ramuth, agradecendo ao Presidente 
Estadual da Juventude do MDB, Henrique Rossi, pela articulação, dizendo que aproveitou para fazer 
cobranças sobre as emendas para Cordeirópolis que estão paradas. Quanto à pista de skate, disse 
que o recurso será destravado e o prazo é até 4 de julho devido à legislação eleitoral e quanto à 
quadra da Escola Levy o problema será resolvido nos próximos dias, sendo que está preso desde o 
ano passado desde agosto de 2025, pois antes estava travado em nível municipal; que devido ao 
período eleitoral, o repasse dos recursos vai ficar para o segundo semestre, entre outubro e 
novembro. Agradeceu ao Instituto Geledés, de pesquisa sobre as mulheres negras no Brasil, que 
conheceu e do qual recebeu material que será enviado à biblioteca municipal. José Brás agradeceu 
ao Ministro da Saúde e aos deputados Ana Perugini e Pedro Tourinho pela destinação da ambulância 
do SAMU para a cidade. Fez indicação verbal para reposição do bebedouro que havia o Terminal 
Rodoviário. Sidney Gâmbaro parabenizou à Escola Legislativa e à professora Aline pelo curso 
realizado. Agradeceu à Secretaria de Saúde pelo atendimento às suas demandas. Informou que ele, 
o vereador Caleffi e a vereadora Deize estão planejando as atividades da Comissão Especial de 
Combate à Violência contra as Crianças e Adolescentes em Meio Digital para os próximos meses, 
dizendo que irá postar nas redes sociais a partir de agora as ações que irão realizar. O Sr. Presidente 
agradeceu a presença da Lurdes, do Ademir, do Enoch e das meninas do Movimento Somos Todos 
Professoras. Informou que as correspondências dos parlamentares são enviadas no decorrer da 
semana por e-mail e que na próxima quinta, às 19 horas, acontece a audiência pública do Projeto 
de Lei nº 7/2026, sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária de 2027 e dá 
outras providências. Não havendo mais nada a ser tratado, convocou os vereadores para a próxima 
sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 19, a partir das 19 horas e encerrou a sessão às 
vinte horas e quarenta e seis minutos, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César 
Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.    

Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente

          
                        Valmir Sanches                     Diego Fabiano de Oliveira

            1º Secretário                2º Secretário
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Câmara Municipal de Cordeirópolis

Cordeirópolis, 19 de maio de 2026

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Cordeirópolis. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=3X6J-1CN7-0K35-7UWF, 
ou vá até o site https://cordeiropolis9.siscam.com.br/Documentos/Validate e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3X6J-1CN7-0K35-7UWF
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